
  
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   21/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 449/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την προέγκριση δαπάνης για την παραγωγή ενημερωτικού εκπαιδευτικού 
εντύπου με θέμα  «Υποστηρίζω-Προσφέρω-Αγκαλιάζω» Εθελοντής σε αθλητικές δράσεις ΑΜΕΑ 
 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Ιουνίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3288/7-6-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)  
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: 1) Γεωργία Μαραγκού μέλος, η  οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 449 : Εισηγούμενη το εικοστοπρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Έβρου  με το υπ’ αριθμ.οικ.2158 /31-5--2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Σε μια εποχή που την κοινωνία μας επισκιάζουν μεγάλα οικονομικά και 
κοινωνικά προβλήματα, που οι αγχωτικοί ρυθμοί της ζωής γίνονται όλο και πιο πιεστικοί, η ανάδειξη του 
εθελοντισμού ως μηχανισμού συλλογικής διεκδίκησης και προσφοράς είναι ιδιαίτερα σημαντική. Το 
ανθρωπιστικό κίνητρο φυσικά δεν υπάρχει μόνο στους εθελοντές, αλλά είναι κυρίως αυτοί που το 
εκφράζουν δυναμικά και του δίνουν μορφή με την κατάθεση της δέσμευσής τους , μέσα από την ελεύθερη 
επιλογή τους στην προσφορά υπηρεσίας και στην αφοσίωση στον ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ. Στο πλαίσιο της 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα εθελοντισμού , η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου 
πρόκειται να προβεί  στην παραγωγή – εκτύπωση ενημερωτικού εκπαιδευτικού υλικού (έντυπα) με θέμα 
«Υποστηρίζω –Προσφέρω-Αγκαλιάζω» Εθελοντής σε Αθλητικές δράσεις ΑμεΑ  σε συνεργασία με τον 
¨Α.Σ. ΑμεΑ ΚΟΤΙΝΟΣ¨. Εισηγούμαστε η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου να συμμετάσχει στη συγκεκριμένη 
δράση καλύπτοντας τη δαπάνη έκδοσης του σχετικού έντυπου ενημερωτικού υλικού, συνολικού ποσού 
492,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Το έντυπο αυτό υλικό θα διανεμηθεί δωρεάν σε σχολεία της 
Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης της Π.Ε. Έβρου  με σκοπό την καλύτερη ενημέρωσή τους στις βασικές 
αρχές και αξίες που διέπουν την εθελοντική υποστήριξη στον αθλητισμό ΑμεΑ. Η δαπάνη θα γίνει 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2362/95, Ν3871/10 & Π.Δ.113/10, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., 
που   προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το έργο «Έργα δράσεις για τον αθλητισμό 2012». Θεωρώντας 
δεδομένη την ευαισθησία σας σε τέτοιου είδους ζητήματα,  
 

     ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την προέγκριση δαπάνης για την παραγωγή ενημερωτικού εκπαιδευτικού εντύπου με θέμα  
«Υποστηρίζω-Προσφέρω-Αγκαλιάζω» Εθελοντής σε αθλητικές δράσεις ΑΜΕΑ, συνολικού ποσού 492,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Η δαπάνη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2362/95, 
Ν3871/10 & Π.Δ.113/10, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που   προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το 
έργο «Έργα δράσεις για τον αθλητισμό 2012».  
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  

 
 

Εγκρίνει την παραγωγή ενημερωτικού εκπαιδευτικού εντύπου με θέμα  «Υποστηρίζω-Προσφέρω-
Αγκαλιάζω» Εθελοντής σε αθλητικές δράσεις ΑΜΕΑ, συνολικού ποσού 492,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΑΔΑ: ΒΕΖΑ7ΛΒ-ΩΞ6



του Φ.Π.Α.). Η δαπάνη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2362/95, Ν3871/10 & Π.Δ.113/10, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 
4071. ΚΑΕ 9779.0001., που   προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το έργο «Έργα δράσεις για τον αθλητισμό 
2012».  
 
Με την παρατήρηση του κ.Ποτόλια που ανέφερε τα εξής:  «ότι έχουν ανάγκη από την συνδρομή του 
κράτους και όχι τον εθελοντισμό, ο οποίος δεν έχει καμιά σχέση με την λαϊκή αλληλεγγύη που φυσικά 
πρέπει να υπάρχει όμως αντί το κράτος να συνδράμει τους πετάει κλείνοντας σχολεία , κόβοντας 
επιδόματα , έτσι ο εθελοντισμός δεν μπορεί σε καμιά περίπτωση να ανακουφίσει τις ανάγκες αυτών των 
ανθρώπων». 

 
 

 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  449/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                              

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 

 

ΑΔΑ: ΒΕΖΑ7ΛΒ-ΩΞ6


